'CHERY INDIS (S18D)
Aptuxkyn: Crane 111.00910.1 Kaprep « KIN

Kyson: Bce
Fon abinycka: 2011-
O6vem gBsurarena: 1,3

Tun KNN: MKN

~ COCTAB KPEMEXA

RN T ] | I I DT DU ST | | | &
2 BONY MYDRD: . ciciicicisnssinmnsnmasivs 2 Wr.
A I AREE B i e Saet T 2 Wr.
'4. l.uaﬁ'ﬁa 10&!llill!li-iililc-lllll-li.ii.llil 2wT-
5. Naiika 3aknaaHaa M8 L=170 MM...... 2 UT.
6. Maitka 3aknaaHas M10x65/20......... 2 Wr.

" MHCTPYKLIMSI MO YCTAHOBKE

1. YCTAHOBUTL ramku 3aknaaHsie M10x65/20 e orgepcrus
3alHeld YacTu NnoApaMHUKA U BKPYTUTb B HUX GonTel M10x20
Ha HeCKONbKO 060pCTOB.

2. BoiKpyTHTh B3 NUCTOHA B 3aAHEN YaCTU NNACTUKOBOIO
NbLINLHUKA U YCTAHOBUTL railiku 3axnagHuie M8 L=170 MM 8
NOAPAMHUK HANPOTUB OTBEPCTUK 4 BKPYTUTL B HUX GONTbI
M8x30 Ha HeckonbkO 060pOTOB.

3. 3aBecTu NepeaAHor YacTh 3aWKUTLl NOA NNACTUKOBLIK
NbINBHUK HA YCTAHOBACHHbIC 60NThl M8X30, 32AHIO HACTH
3AWUTH HAALTH HAa YCTaHOBAEeHHBIe BonTel M10x20.

Nanka 2aknaamraa M8 L=170 MM

3awuTa

taonf MB8x30

Waikbe 8

radka saknaa-as M10x65/20

BonT M10x20
Waiiba 10

4. 3araHyTs BCe pe3vbosuie coeguHenHuna (M10-50 Hm,
ME8-30 HM). Ucnonb3oBaHUe NHEBMOUHCTPYMEHTa 3anpelenlo.

5. 3aMeHa MacnNa BO3MOXHK2 Ha aBToMobuNne C obbeMOM
asuratena 1,3 n.



